



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Заместитель руководителя следственного управления провел прием граждан в городах Нефтеюганск и Пыть-Ях



Заместитель руководителя следственного управления СК России по ХМАО-Югре Алексей Александрович Мязин провел выездной прием граждан в городах Нефтеюганск и Пыть-Ях.

На прием обратились 7 граждан, в том числе 3 в Нефтеюганске и 4 в Пыть-Яхе.

Все граждане обращались по вопросам нарушения их трудовых прав.

Гражданам даны разъяснения правового характера, в том числе предоставлена информация, что по указанным ими фактам следственным управлением возбуждены уголовные дела, принимаются меры, направленные на обеспечение погашения виновными лицами задолженности перед гражданами.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

18 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1657518>